
Astronomia 7

Test z wiedzy ogólnej

Poziom trudności: Trudny

1. Jaki jest mimośród orbity Księżyca?

A - e=0,02

B - e=2

C - e=1,5

D - e=0,05

E - e=3

2. Od kiedy obowiązuje porozumienie księżycowe?

A - 28.12.1985 r

B - 15.07.1985 r

C - 25.10.1984 r

D - 10.10.1984 r

E - 12.01.1983 r

3. Co ile lat IAU organizuje zgromadzenie ogólne swoich członków?

A - 3

B - 1

C - 2

D - 4

E - 5

4. Do jakiej kategorii widmowej gwiazd należy  Alpha Eridanis?

A - B3

B - G0IV

C - K0+III-IV

D - B5IV

E - B5IV

5. Jak dawno po "Wielkim Wybuchu" powstało mikrofalowe promieniowanie tła?

A - 180 000 lat

B - 280 000 lat
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C - 380 000 lat

D - 480 000 lat

E - 580 000 lat

6. Co to jest egzoplaneta?

A - Planeta obiegająca gwiazdę inną niż Słońce

B - Każda planeta większa niż Ziemia i mniejsza niż Jowisz

C - Każda planeta mniejsza od Ziemi

D - Każda planeta większa niż Jowisz

E - Niema czegoś takiego

7. Czy planetoida 2008 TC3 dotarła do powierzchni Ziemi w całości

A - Tak.

B - Nie. Eksplodowała około 37 km nad ziemią.

C - Nie. Eksplodowała około 27 km nad ziemią.

D - Nie. Eksplodowała około 17 km nad ziemią.

E - Nie. Eksplodowała około 47 km nad ziemią.

8. Jaką jasność mają gwiazdy w układzie Psi Draconis?

A - 4,6 mag

B - 5,4 mag

C - 5,9 mag

D - 1,1 mag

E - 6,9 mag

9. Jaką masę ma planeta HD 114762 b?

A - 6712,2544 MZiemi

B - 5712,2544 MZiemi

C - 4712,2544 MZiemi

D - 3712,2544 MZiemi

E - 2
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Astronomia 7

Test z wiedzy ogólnej

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. D

2. D

3. A

4. A

5. C

6. A

7. B

8. A, B,

9. D
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